



**Μόλις προχθές λέγαμε ότι είναι συνειδητοί δολοφόνοι.**

**Κάθε μέρα μας επιβεβαιώνουν!**

Χθες, **Τέταρτη 29 Γενάρη**, ο συνάδελφος τεχνικός Β.Δ **εργαζόμενος μόνος του στο Άγιο Αρτέμιο στον Βύρωνα** Αττικής, καθώς δούλευε πάνω στην σκάλα, γλίστρησε η σκάλα και σωριάστηκε στο έδαφος με αποτέλεσμα να τραυματιστεί σοβαρά.

Αφού έμεινε **για ώρα αναισθητός και αβοήθητος**, τελικά ανέκτησε τις αισθήσεις του, σύρθηκε στο αυτοκίνητο όπου και κάλεσε από το κινητό του τηλέφωνο σε βοήθεια.

Με την βοήθεια συναδέλφου που έτρεξε σε βοήθεια, **μεταφέρθηκε αιμόφυρτος στο Νοσοκομείο ΚΑΤ.**

Γλίστρησε η σκάλα την οποία **δεν κράταγε κανένας γιατί δεν είχε δεύτερο άτομο** και ο συνάδελφος κατρακύλησε και βρέθηκε στην σκάλα του υπογείου.

**Δεν πάει άλλο....**

**Καλούμε το Δ.Σ της ΠΕΤ-ΟΤΕ σε άμεση συνεδρίαση και άμεσες αγωνιστικές κινητοποιήσεις έξω από το Υπουργείο Εργασίας** να διαμαρτυρηθούμε για την εγκληματική ανοχή από την κυβέρνηση προς την εργοδοσία της Deutsche Telekom που μας σακατεύει καθημερινά.

**Ασπρούδης Χρήστος:** Μέλος Δ.Σ ΠΕΤ-ΟΤΕ.

**Καστρινάκης Λάμπρος:** Μέλος Δ.Σ ΠΕΤ-ΟΤΕ.

**Τριβυζάς Ιωάννης:** Μέλος Δ.Σ ΠΕΤ-ΟΤΕ.

**Φωλιάς Θανάσης:** Αναπληρωτής Γ.Γραμματέας ΠΕΤ-ΟΤΕ.

**Δεν μπορεί το σωματείο μας να παραμένει παθητικός θεατής** γιατί η κατάσταση έχει εκτραχυνθεί και **κάθε σιωπή ή κάλυψη είναι συνενοχή!**

• **Να επιβληθούν τα διμελή συνεργεία** όπως είναι υποχρεωμένοι από τον νόμο σε όλους τους εργαζόμενους του πεδίου.

• **Να αντικατασταθούν και να ελεγχτούν άμεσα όλες οι κολώνες** και από αύριο κανένας εργαζόμενος μην ανεβαίνει σε κολώνα που δεν έχει ταμπελάκι καταλληλότητας.

• **Να καταγγελθούν όλοι οι εμπλεκόμενοι** από την διοίκηση μέχρι τον τελευταίο υπεύθυνο που εγκληματούν καθημερινά και συνειδητά με στόχο το κέρδος, τα μπόνους ή για να δείξουν τα «καλά παιδιά» που μας σακατεύουν καθημερινά!

**Εμείς σαν ΑΣΕ**, άμα δεν δράσουν άμεσα, θα παρέμβουμε αποφασιστικά και προς το υπουργείο Εργασίας και σε όποιον άλλο φορέα κωφεύει και δεν παίρνει **άμεσα τα μέτρα που πρέπει** για να συμμορφωθούν και να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι.

**Καλούμε όλους τους συναδέλφους να αντιδράσουν τώρα.**

**Να προστατέψουμε την αριτιμέλειά μας και την ζωή μας** αρνούμενοι να δουλεύουμε σε **μονομελή συνεργεία**. Να μας καταγγέλλετε κάθε πίεση ή απειλή δεχόσαστε από ορισμένους «πρόθυμους» προϊστάμενους που όχι μόνο παρανομούν αλλά όπως δείχνουν τα γεγονότα, εγκληματούν συνειδητά.

**Αυτοί παλεύουν για το επίδομα θέσης. Εμείς για να γυρίζουμε από την δουλειά στα σπίτια μας και στις οικογένειές μας, σώοι και αβλαβείς.**

**Με Αγωνιστικούς χαιρετισμούς**

**ΑΣΕ**

Αθήνα: 30-01-2020